Paroisse de BACCON                     Compte-Rendu du 12 Septembre 2020
Présents : Christine DEMOULIN, Pierre GRASSIN, Marie-Josèphe GRELLEPOIS, Nicole GRILLON, Elisabeth GUERIN, Guy LENEGARET, Nicolas PIERRAT. 
Excusés : Christine d’ABOVILLE, Gislaine GUISET, Père René ROUSSEAU 
- CONSEIL PAROISSIAL -

- * * * -

Ordre du jour :
1 – Compte-rendu de la dernière réunion : 

Pas de compte-rendu.

2 – Travaux : 
· Intérieur de l’église :

Une commission de réception des travaux entre la mairie et l’entreprise a eu lieu hier ; les travaux trainaient depuis 2 ans. Les malfaçons vont être répertoriées pour voir avec la société ROC. C’est l’évêché qui doit payer directement la société ROC. Pierre va se renseigner si cela a été fait.
· Fuite du toit :

L’expert de l’assurance de la mairie est passé. Le toit a été réparé. Le devis de 4000€ de la société ROC a été validé pour la réfection de l’ensemble du plafond.
La société Propeinture nous avait donné un devis de 2774€ ht. Le devis de ROC est peut-être plus élevé s’il y a des dégâts plus importants dans le plafond.
On laisse gérer la mairie ce point.

· Chapelle de la vierge :

Les travaux étaient prévus dans la continuité de ceux de ROC. La société Propeinture ne peut intervenir que le 23 Novembre mais elle remet en cause cette date car durant l’hiver, les enduits et peintures, surtout en milieu confiné, seront longs à sécher. Il faudrait remettre les travaux au Printemps.
· Ménage de l’église :

Il faudra prévoir le lessivage des parties hautes afin que cela ne jure pas avec la partie basse refaite.

Une fois les travaux terminés, nous devrons faire un grand ménage.
Je vais me renseigner afin d’avoir un devis pour le ménage de l’église et le nettoyage des tentures.

· Supports de colonnes :

Il faudra demander un devis ou faire les supports en bois qui se sont dégradés au fil du temps.
· Point non discuté :

Afin que l’église « respire » pendant les temps de fermeture, il serait bon de demander la pose de deux trous d’aération judicieusement et esthétiquement bien placés.

3 – Croix de la Borde : 

La Croix de la Borde a été refaite dans de l’acier galvanisé et sous une forme plus moderne ; les magnifiques volutes étant impossibles à reproduire. Il faut que je fasse une demande à la mairie pour la réinstaller à sa place et avoir une autorisation à présenter au propriétaire même si nous sommes sur la voie communale ; quelqu’un ayant déjà démantelé le support précédent. Pour la mise en place de la croix, nous sollicitons tous les hommes pour nous construire le support adapté. 
4 – Inauguration de l’église par la mairie : 

Ce ne pourra se faire qu’à la fin des travaux. Il faudrait voir si on ne peut pas la coupler avec l’inauguration de la Croix et une messe. A discuter et à voir avec la mairie.
5 – Ouverture de l’église : 

Il serait bien que l’église soit ouverte après les travaux.

5 – Don de la société CATON : 

La société CATON nous a fait don de deux magnifiques bénitiers de cercueils (ou autre usage). Nous les en remercions vivement. L’encensoir associé a été pris par Beaugency mais nous venions d’en acheter un nouveau.

7 – Point finances : 

Le solde du compte de l’association Saint Quentin est de 4351,27€ au 31 Aout 2020.
Prochaine Réunion 
Dès finalisation des travaux intérieurs
