                  
                   COMPTE RENDU du CONSEIL PAROISSIAL de BAULE 
3 juin 2021
Etaient présents : Père Alain Nougayrède, Christiane et Jean Marie Dubernet, Evelyne et Jean Marie Ollivier, Janine et Dominic Quatrehomme, Maryvonne Grillon, Maria Moreira, Monique Ruggirello. Colette Benoit.
Excusées : Honorine Montet, Claire Villard.
 
Prière : lecture évangile du jour.

Lecture du compte rendu réunion du 20 mars 2021.

Compte rendu des dernières réunions. 

Equipes obsèques : Christiane commente la réunion du 1er juin et souligne une bonne participation des membres. 3 nouvelles personnes, 2 de Beaugency et 1 de Lailly sont d’accord pour s’investirent dans les équipes obsèques. Par contre à Meung Sur Loire peu ou pas de candidats. Le Père Alain relancera cette question au prochain conseil paroissial de Meung Sur Loire. Pour la prochaine réunion du 20 septembre, 2 représentants du diocèse d’Orléans seront présents pour prendre connaissance des actions qui sont menées au sein des équipes obsèques du groupement Meung Beaugency.
Le Père Alain remercie les membres du conseil paroissial présents aux                     célébrations obsèques et Jean Marie Dubernet souligne que cette présence aide les familles des défunts dans la prière et le recueillement.
Le compte rendu plus détaillé de la réunion du 1er juin sera transmis aux membres du conseil.

DATES PROCHAINES pour BAULE

Jeudi 17 juin : réunion des délégués et acteurs pastoraux du groupement à 20h30 au CIP. Bilan de l’année en cours, établissement calendrier 2021 - 2022

Vendredi 18 juin, A 18h 00 messe en l’abbatiale pour le départ de 6 sœurs du couvent des Ursulines, suivie d’un pique-nique (sur inscription)

Dimanche 27 juin : à 11 h à Meung Sur Loire messe de départ du Père Ernst.

Dimanche 4 juillet : à 11h à Beaugency, messe de départ du Père Rousseau

Toutes les dates des célébrations et rencontres au niveau du groupement, se trouvent sur les « Tous Frères »



             Point sur les finances Baule : le Père Alain demande de faire un point sur les 6 premiers mois de l’année.

	Restauration statues église : rencontre le 18 juin avec Mme Joëlle Touchard, adjointe au Maire de Baule et Mme Angélique Cognet, comptable à la mairie de Baule. Etaient présents pour la paroisse, Père Alain, Jean Marie Ollivier et Dominic Quatrehomme.
Les représentants de la mairie rappellent que la commune de Baule a engagé depuis 2018 une démarche de restauration des œuvres de l’église. Le prochain chantier budgété pour 2022 sera la restauration et réinstallation sécurisée de la statue de Ste Barbe, de la statue de St Vincent et de la statue « éducation de la vierge ». Les travaux seront sous le couvert du Conservatoire des Antiquités et Objets d’Arts du Loiret et de la DRAC.
Le coût estimatif de l’opération est de 30000 € avec demande de soutien financier auprès de la Direction Régionale des Affaires Culturelles, le Conseil Départemental, la Caisse départementale du Crédit Agricole, La Fondation du Patrimoine et la Paroisse de Baule. A ce sujet, une souscription sera lancée pour faire appel aux généreux donateurs. Une communication sera faite par la Mairie de Baule, le Veilleur ………

    QUESTIONS DIVERSES

	Confinement : Monique Ruggirello a rédigé un document sur la vie de la paroisse de Baule pendant la pandémie due au covid 19. Ce document sera inséré dans le registre paroissial de Baule. Grand merci à Monique pour son travail. 

            Travaux CIP : travaux habituels, entretien du jardin, démoussage des terrasses, taille des rosiers et arbres réalisés par plusieurs bonnes volontés de Baule. 
             Nous envisageons le lasurage du hall d’entrée. Un appel sera lancé à la prochaine réunion des délégués le 17 juin pour trouver d’autres personnes au niveau du groupement.

	Préparation messe du 12 juin : Maryvonne et Monique.

	Ménage église et entretien devant le parvis : le 11 juin à 10 h00

	Ste Cécile : prévue avec la Société Musicale de Baule le samedi 20 novembre.

	Echanges en cours de réunion : 
· Liturgie de la parole adaptée aux enfants : quels sont les supports ? 
· Eveil à la foi.
· Repérer les personnes qui auraient pu « décrocher » pendant le confinement et les relancer.
· [bookmark: _GoBack]Le Veilleur : moyen de communication.


     Prochaine réunion le jeudi 16 septembre 2021 à 18h30 au CIP.


 
