                  
                   COMPTE RENDU du CONSEIL PAROISSIAL de BAULE 
16 septembre 2021
Etaient présents : Père Alain Nougayrède, Christiane et Jean Marie Dubernet, Evelyne et Jean Marie Ollivier, Janine et Dominic Quatrehomme, Maria Moreira, Monique Ruggirello. Colette Benoit.
Excusées : Honorine Montet, Claire Villard, Maryvonne Grillon, Colette Benoit.

 
Prière : lecture de la première lettre de Saint Paul à Timothée (du jour.)

Compte rendu réunion du 3 juin 2021 ; pas de remarques particulières.

Obsèques : durant la période juillet août, l’équipe obsèques de Baule a été sollicitée plusieurs fois pour célébrer à Meung Sur Loire. L’ensemble des équipes obsèques devra réfléchir lors de la prochaine réunion du lundi 20 septembre au CIP à une organisation sur la répartition des tâches en particulier pour la paroisse de Meung Sur Loire qui semble démunie de laïcs pour préparer et aider aux célébrations. 

Journées du patrimoine : l’église de Baule sera ouverte le 
· Samedi 18 sept de 15h à 17h : permanence : Janine
· Dimanche 19 sept de 10h30 à 12h : permanence : Dominic
                                       de 15h à 17h : permanence Monique et Jean Marie Ollivier

Sainte Cécile, Samedi 20 novembre à 18h30 avec la Société Musicale de Baule. Jean Marie D et Monique ont commencé à réfléchir sur le thème de la célébration. Une rencontre avec le directeur de l’harmonie et plusieurs de ses membres sera fixée pour finaliser le programme.


Restauration de statues dans l’église :  sont concernées la statue de Ste Barbe, la statue « l’Education de la Vierge » et la statue de St Vincent. Cette opération (coût estimé 30000 €) est pilotée par la Mairie de Baule et les échanges avec les instances compétentes, DRAC, Conseil Départemental, Fondation du Patrimoine …. avancent bien. 
Une souscription va être lancée par la Mairie auprès de la population afin de financer une partie des travaux. La paroisse de Baule s’engage à participer financièrement à cette souscription. 


Finances : Evelyne fait le point régulièrement avec le CIP pour le versement des casuels baptêmes, mariage, obsèques ainsi que le suivi du denier de l’église pour la paroisse de Baule.

    QUESTIONS DIVERSES

          Catéchisme : Le Père Alain insiste sur le rôle de nos communautés paroissiales pour recenser les familles ayant des enfants en âge d’aller au catéchisme.
      

   
         Travaux CIP :  déjà évoqués dans des réunions antérieures, lasurage du hall d’entrée, réfection des marches salle du CIP vers terrasse côté val………ces travaux sont indispensables et du ressort du Conseil Economique du groupement pour prendre des décisions.
Chaudière : Toujours des pannes aléatoires et récurrentes non réglées par l’installateur. Il faut absolument trouver une solution pour avoir un fonctionnement fiable.  Dominic Quatrehomme ne supporte plus cette situation et va demander au Conseil Economique de trouver une solution.

[bookmark: _GoBack]	Appartement au CIP : celui-ci est vacant depuis le départ du Père Ernst. Rendez-vous mardi 21 septembre à 14h pour un grand nettoyage. Par la suite, il faudra faire un « relooking » qui sera de la compétence de tous les acteurs du groupement (paroisse de Baule, EAP, Conseil de Délégués, Conseil Economique). De plus il faudra décider de l’utilisation de cet appartement.


    Pour conclure, le Père Alain remercie tous les acteurs des paroisses du Groupement de s’être impliqués pendant cette période de vacances juillet et août.

	

    Prochaine réunion le jeudi 2 décembre 2021 à 18h30 au CIP.


 
