PAROISSE  SAINT  SULPICE
Lailly en val

COMPTE - RENDU DU CONSEIL PAROISSIAL                                                                                                            du 13  Septembre 2021

Présents : Père Alain, Jacqueline Cartier, Jean-Michel Laurent, Chantal Megret, Marcelina Socha,       Marek Szypukski, Maryse Florek.                                                                                                                    Excusée :   Monique Baechler                                                                                                                               Annonce : Cécile Moreira démissionne pour raison personnelle.
Temps de prière : évangile Saint-Luc suivi de Notre Père par Père Alain.
Concernant les travaux divers  suite:
La restauration de la chapelle en suspens pour le moment, manque de subvention pour 2021-2022 par  le conseil économique.
[bookmark: _GoBack]Revoir avec Yannick Belessort pour le devis de l’éclairage de la nef et en plus un allumage automatique face au panneau d’affichage interne afin d’éviter que la lumière au-dessus reste allumée toute la journée par les fidèles visitant le lieu.
Veilleurs :
Jean-Michel, suite au changement de distribution, il serait bon de connaître auprès  des bénévoles le nombre exact  afin d’éviter un surplus à la prochaine parution. Merci pour ta contribution.
Catéchisme :
Chantal a œuvré pour l’annonce sur face book (groupe Lailly) merci à elle.
Finances :
Nous proposons à Monique Baechler de participer aux réunions du conseil économique.
Château de Fonpertuis (maison de retraite, 90 résidents)
Sur le conseil de M.Marek Szypulki, nous allons nous rapprocher de M.Pellé (conseiller de la vie sociale) afin de connaître le nombre de résidents désirant recevoir la communion et le veilleur. 
Propositions :
Père Alain nous préconise d’aménager la sacristie à moindre frais, afin de se réunir lors :                                                                           *de l’accueil de la famille pour la préparation des obsèques                                                                                  *le conseil paroissial            ….. et autres !
Nouvelles de Notre Sacristin :
M.Claude Samyn toujours en examen et fatigué, laisse la charge de l’ouverture et fermeture de notre église jusqu’à son retour à Chantal et Maryse. Il semblerait que dans un futur même éloigné de trouver des solutions si nous voulons que notre église reste ouverte et aussi la possibilité des célébrations. 
BON RETABLISSEMENT à CLAUDE
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