PAROISSE  SAINT  SULPICE     Lailly  en  val

COMPTE-RENDU du CONSEIL PAROISSIAL
du 13 Décembre 2021

Présents : Père Alain, Yannick Belessort, Chantal Mégret, Maryse Florek
Excusés : Jacqueline Cartier, Marcelina Socha, Marek Sylpulski, Jean-Michel Laurent
Annonce : le retrait de Monique Baechler pour raison personnelle
Temps de prière : Evangile selon St Matthieu suivi de Notre-père
Chapelle : Une question : la vente du presbytère qu’elle-elle devenue ?                                                                   A savoir :  possibilité de peu de travaux d’électricité dans la chapelle, pour l’aménagement futur après un bon nettoyage et rangement prévu à partir de mi-Janvier.
Nef centrale : Pour l’éclairage central, nous devons prendre contact avec Mr Vincent Héron (électricien du diocèse). Nous lui proposerons aussi l’allumage automatique du panneau affichage de l’entrée.
Chauffage : Nous  Prendrons contact avec Dominique Quatrehomme pour le contrat gaz en groupement  (automne 2021/2022 citerne à moitié)
EPHAD Château de Fontperthuis :Père Eric Rochetaillade est en charge de cet établissement pour la pastorale de la santé en accord avec la direction.
Ouverture de l’église jour marché Noël : 45 familles + ou – nombreuses ont franchi le seuil pour admirer notre crèche (très encourageant). Beaucoup de questions sur l’architecture et un avis très favorable pour la propreté ! conclusion : c’est une église magnifique et merci pour l’ouverture tous les jours.
Circuit des crèches du groupement : C’était le Dimanche 12 Décembre, présentes Chantal et Maryse de 10H à 17H pour notre église, différents horaires pour les 9 autres églises. Cette journée n’a pas été d’un grand succès.  Seulement 10 familles ! Nous pensons recommencer en 2022 le jour du marché de Noël communal et le circuit des crèches à faire le 4ème dimanche de l’avent (vacances scolaires).
Croix de Mévault : Elle est restaurée et installée.                                                                                                               La bénédiction par le Père Alain Nougayrède est le mardi 21 Décembre à 11H.
Saint Sulpice : Une messe en l’honneur de notre St Patron sera célébrée le Samedi 8 Janvier 2022 à 18H30. Elle sera suivi d’un vin chaud et biscuit de Lailly.

[bookmark: _GoBack]PROCHAINE réunion du conseil paroissial : le lundi 24 Janvier 2022 à 14H dans l’église.
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