                  
                   COMPTE RENDU du CONSEIL PAROISSIAL de BAULE 
21 sept 2022
Etaient présents : Père Alain Nougayrède, Christiane et Jean Marie Dubernet, Dominic Quatrehomme, Monique Ruggirello., Claire Villard, Maryvonne Grillon, Maria Moreira – Colette Benoit 

Excusés : Honorine Montet – Janine Quatrehomme

· Prière : évangile du jour 

· Compte rendu des réunions passées depuis le dernier conseil ; 

               1 -EAP : réunion du 2 octobre 2022 (voir compte rendu)
 

               2 - Délégués : réunion du 16 juin 2022 : voir compte rendu. Prochaine réunion le jeudi 29 sept à 20h30 au CIP. Dominic absent remplacé par Maryvonne.


« Eglise verte » : comment la paroisse de Baule peut-elle participer ? Un groupe de travail au niveau du groupement va être constitué pour faire un état des lieux et voir quelles seront les actions qui pourront être menées.

Journée du dimanche 2 octobre : rentrée pastorale ; voir compte rendu de l’AEP du 15 sept pour l’organisation. Un stand concernant les obsèques sera monté. Christiane, étant absente ce jour, demande des volontaires des équipes obsèques pour la remplacer et assurer une présence sur le stand.

Ste Cécile le 19 novembre : même principe que les années précédentes. Une rencontre entre Jean Marie, Monique et les responsables de l’harmonie est à fixer pour préparer la célébration.


Restauration des statues de l’église : La statue de Ste Barbe est partie le 30 juin 2022. Prévoir une cérémonie après le retour des 3 statues restaurées dans l’église en 2023.


Nuit des églises : le 2 juillet 2022 : soirée très agréable avec une quinzaine de visiteurs. Merci à Monique pour son passionnant exposé sur St Aignan.

Pique-nique fin d’année : jeudi 30 juin : une quarantaine de participants autour d’un repas partagé. 

Finances : une communication sur les finances du groupement sera faite par Yan Basle, trésorier, à la prochaine réunion du conseil de délégués le 29 septembre.

Prochaines dates : messe du 8 octobre avec le Père Joël. Préparation : Monique, Claire et Maryvonne.
· Messe du 12 novembre : préparation Maryvonne et une autre personne. Evoquer St Aignan très succinctement (Monique) ; Prévoir verre de l’amitié à la sortie.

       Questions diverses. 

		Accès PMR église : trouver une solution provisoire rapidement avant travaux définitifs exécutés par la Mairie. Doit-on le réaliser nous-même ou acheter quelle chose de tout fait (environ 400 €) et facilement maniable.

[bookmark: _GoBack]                 Local rangement au fond de l’église : les travaux ont été réalisés, les moquettes se trouvant derrière le grand autel ont été enlevées et stockées dans ce local.
                 
	
    Prochaine réunion le mardi 6 décembre 2022 à 18h00 au CIP.


 
