Compte rendu CONSEIL PAROISSIAL MEUNG-SUR-LOIRE
Le lundi 14 novembre 2022 à 20h30

Présents :  Père Alain NOUGAREYDE, Louisette DALMAT, Céline VAUXION, Fabienne KLIMEK,  Chantal SOMMIER, Arianne DUBOIS, Yves-Marie MARCHAIS, Dominique et Monique CASSANET, Daniel PRADAL, Annie CARDINET.
Absents excusés : Solène PERRIGAULT, Nadine GUINARD, Julien BUI.
- Le père Alain débute la réunion par le Notre Père.
- Présentation de Annie CARDINET qui rejoint le conseil paroissial. Elle est Présidente de le Fédération Compostelle de France qui regroupe 53 associations représentant    7 000 adhérents. Elle est également à l’initiative de Europa compostela en construction avec des homologues néerlandais belges et espagnols.
	- Père Alain présente le calendrier des mois de novembre, décembre 2022 et janvier 2023 de la paroisse de Meung-sur-Loire :
	- Réunion au CIP le 17/11 pour la préparation de la journée communautaire, messe de groupement, du du 4/12.
	- Samedi 19/11, Fête de la Saint Cécile - 18h - Concert à l’église de Meung-sur-Loire avec l’Harmonie de Meung-sur-Loire et la Chorale Loire en Cœur suivi de la messe à 18h30. Pas de messe le dimanche à l’église de Meung. Messe à Beaugency.
	- Rencontre des délégués au CIP le 22/11 à 20h. Finalisation de la labellisation « Eglise verte » avec la plantation d’un figuier dans le jardin.
	- Messe le 24/11 à 14h30 à l’EHPAD de Meung. Les familles sont chaleureusement invitées à y participer.
	- News Pastoral, les 6 essentiels. Reprise le 25/11 pour la 4ème rencontre. Suivront les dates de 2 et du 16 décembre pour les 5ème et 6ème rencontres. Une 7ème rencontre pourrait-être programmée pour une discussion sur les rencontres et la suite qui pourrait être envisagée. D’autres types de rencontres pourraient se mettre en place.
	- 26/11 : Journée synode en action pour le diocèse d’Orléans à l’Église de Saint Marceau.
	- 28/11 Messe du 1er dimanche de l’Avent. Vente de couronnes de l’Avent à la sortie de l’église de Meung et de Beaugency par l’Aumônerie.
	- Dimanche 4/12 messe du groupement paroissial à Meung à 11h. Vente de bières des Carmels de sens à la sortie de la messe.
	 Reprise Adoration/louange tous les 6 du mois à 20h30. Prochain rendez-vous le 6 décembre.
	- Samedi 10/12 Célébration de Noël à l’école Saint-Jean à 9h15. Journée de partage avec l’approche de Noël pour créer plus de lien.
	- Projet d’accueil de la Lumière de Bethléem le dimanche 11/12 avec messe à 11h à Meung sur Loire et poursuite de la journée à la salle Thibault chemin (en programmation). Les bonnes volontés seront les bienvenues pour l’organisation de cette journée.
	- Dimanche 18/12 messe à 11h à Meung suivie de la vente de gâteaux de Noël par l’aumônerie.
	- Messe de veillée de Noël le 24/12 à 19h. Une petite scénette sera mise en place avec les jeunes du KT et de l’aumônerie. Réunion de préparation programmée le 5/12 à 20H30 avec Solène, Céline, Père Alain, Ariane, Nathalie, Louisette et toutes autres personnes qui souhaitent aider à la salle paroissiale Thibault chemin.
	- Messe de Noël le 25/12 à Huisseau à 10h30.
	- Le 1er/01 messe à 11H.
	- Le 8/01 messe à 11H suivie de la vente de galettes à la sortie des églises de Meung et de Beaugency. La journée se poursuit à la salle Thibault chemin pour un repas partagé. La journée se termine par le partage de galettes offerts par la paroisse.
Céline s’occupe de la réservation de la salle Thibault Chemin et de transmettre l’information à Nathalie. Louisette de la réalisation d’une affiche auprès de Sandrine.
	- Le mercredi 14/01 Journée nationale du missionnaire au CIP de 10 à 16h organisée par l’EAP. Divers ateliers de travail seront présentés. Repas partagé à midi.
	- samedi 21/01 fête de Saint Vincent à la nivelle. Début de la célébration à 18h suivie de la bénédiction du pain par le père Alain. Chant de la Chorale Loire en Cœur. Le comité de quartier offre aux participants à l’issue de la célébration : vin chaud, pâté et pain.
Un hommage sera rendu à Feu Bernard BRUYANT, Sacristain à Meung-sur-Loire qui s’occupait de l’église de la nivelle. 
Suite à une réunion avec la Présidente du comité de quartier et un l’élu de la mairie, il est prévu que l’entretien du chauffage soit revu par le service technique avant la manifestation L’entretien de l’église sera faite par la par la paroisse. 
Un accueil est envisagé avec les jeunes du KT et de l’Aumônerie qui souhaitent découvrir le quartier de la nivelle et sa chapelle, environ une demie-heure avant le début de la célébration.

- Mise en place de rencontres pour découvrir et partager le texte de l’évangile du dimanche une demi-heure avant la messe. Le but est de sensibiliser les parents de KT et d’aumônerie essentiellement. Mise en place d’une rencontre avec Patricia, Nathalie, Dominique, Solène et Louisette. Réunion à programmer prochainement. Cette information pourra être communiquée dans « tous frères ».

- Mesdames Jennifer MEINARD et Sabrina PETEY s’occupent de l’animation de l’Eveil à la foi au CIP une fois par mois. 7 enfants y sont inscrits.

- Annie sollicite la possibilité que l’appartement inoccupé au CIP de Baule puisse être mis à disposition des pèlerins de st Jacques de Compostelle de passage. Père Alain propose que cela soit évoqué en EAP. La proposition pourrait-être faite auprès de l’Autorité touristique également pour une éventuelle location. La question de la non protection d’accès du CIP a également été évoquée.

- Concernant les JMJ, Père Alain demande de préciser la liste des enfants participants pour qu’elle soit présentée au groupe diocésain pour que le tarif soit calculé et que les financements soient trouvés. 

- Yves-Marie présentera à la prochaine rencontre du MCR (Mouvement Chrétien des retraités) le projet de parrainage avec les jeunes de JMJ et discutera de la rencontre inter-générationnelle à mettre en place avec l’Aumônerie. La prochaine réunion se déroulera le mardi 6/12/2022.

- Daniel et Marie-Christine se chargent de fleurir l’église. Ils sont présents le samedi matin à partir de 9h - 9h30. Les fleurs sont récupérées dans les jardins ou des personnes ramènent des bouquets ou des feuillages pour garnir l’église.
Yves-Marie propose qu’un budget soit alloué à l’achat de fleurs pour l’église qui seraient livrées tous les quinzaines.

PROCHAIN Conseil paroissial fixé au 28 janvier 2022 à 10h.
