                  
                   COMPTE RENDU du CONSEIL PAROISSIAL de BAULE 
6 décembre 2022
Etaient présents : Père Alain Nougayrède, Christiane et Jean Marie Dubernet, Dominic et Janine Quatrehomme, Evelyne et Jean Marie Ollivier, Claire Villard, Maryvonne Grillon, Maria Moreira, Colette Benoit 

Excusés : Monique Ruggirello

· Prière : évangile du jour 

· Compte rendu des réunions passées depuis le dernier conseil ; 

               1 -EAP : réunion du 8 novembre 2022
 
               2 - Délégués : réunion du 22 novembre 2022 : 

	     3 – Equipe obsèques : suite info du Conseil Episcopal du Diocèse, le plancher casuels obsèques passe de 180 à 200 €. Le Conseil Economique prévient les différentes sociétés de pompes funèbres : Christiane D. donne la liste à Dominic Q


Crèches : celle de l’église est terminée ; Pour le CIP montage jeudi 8 décembre avec Jean Marie et Dominic.

Allumage clocher de l’église : tous les soirs de 18h à 21h pendant le temps de l’Avent.

Célébration du 10 décembre : avec le Père Éric.

Ouverture de l’église : dimanche 18 décembre de 14h à 17h, dans le cadre du circuit des crèches dans nos paroisses du groupement. Communication/information faite par le CIP.
Prévoir les permanences.

Célébration du 24 décembre : Messe à 22h avec le Père Alain :  animation musicale et chants de noël. Honorine se propose d’insérer dans la liturgie un chant « africain » assez rythmé.

Célébration du 7 janvier 2023 : Messe de l’Epiphanie avec le Père Alain. Préparation : Claire, Maryvonne et Honorine. Pendant ou à la fin de l’office, distribution du « pain béni »

Statuts de l’église : Les statuts de « St Vincent » et « l’Education de la Vierge » sont parties en restauration le lundi 28 novembre. Ste Barbe est toujours en convalescence. Quand ce « chantier » sera terminé, la Mairie de Baule envisage de « s’attaquer » au Chemin de Croix.

Equipement église : la moquette dans le chœur devant l’estrade et l’autel est vétuste. Nous décidons de la changer (coût environ 130 €) Nous décidons également l’acquisition d’une rampe amovible pour accès dans l’église pour personnes à mobilité réduite : coût environ 400 € à soumettre au Conseil Economique pour accord. Christiane D se renseigne pour acquisition à moindre coût pour même type de rampe. 

Activités dans l’église : suite 2 demandes pour activités autres que cultuelles dans l’église, enregistrement CD ou DVD pour groupe musical et répétitions hebdomadaires pour un autre groupe musical, nous avons décliné ces 2 demandes. 
Pour rappel, les églises sont exclusivement réservées au culte et exceptionnellement, elles peuvent être prêtée pour des concerts donnés par des formations locales. Les demandes doivent être faites auprès de la mairie et auprès du conseil paroissial de la paroisse concernée.
Dernièrement, concert dans l’église le samedi 5 novembre par l’orchestre « Odéon », don de 100 € versé à la paroisse et le dimanche 20 novembre concert de l’Orchestre d’Harmonie de la Région Centre, organisé par la Société Musicale de Baule, don de 120 € versé à la paroisse. Ces dons couvrent une partie des frais de fonctionnement (chauffage, etc…)


Finances : un communiqué de l’ADO rappelle que le denier de l’église est en baisse d’environ 10%. La campagne de relance par l’ADO est démarrée depuis le 1er décembre auprès des donateurs qui n’auraient pas encore versé leur don.
Pour notre groupement, 26000 habitants et environ 13000 se déclarent être catholiques     (50 %).
600 se déclarent être « catholique pratiquant ».
Environ 280 donateurs en 2021 soit moins de la moitié des pratiquants et environ 2% des catholiques.
Nous devons revoir notre façon de communiquer sur le denier. Jean Marie D propose de réfléchir sur la disposition au fond de l’église de toutes les communications et affichage.
Un panneau concernant uniquement le denier de l’église sera installé. 

Prochaines dates : le samedi 14 janvier 2023 au CIP de 9h30 à 16h, « Assemblée Générale Missionnaire » Quelle vision de l’Eglise avons-nous pour les 5 prochaines années, les points forts, les point faibles ? 
Une large communication sera faite sur le programme et le déroulement de cette journée.
C’est aussi aux chrétiens de faire de la publicité pour mobiliser un maximum de participants


  Questions diverses. Eclairage de la sacristie à revoir

		
                 
	
    Prochaine réunion le mardi 28 février 2023 à 18h00 au CIP.


 
