Réunion du Conseil Paroissial Beaugency – Tavers
6 novembre 2023
Présents : 
 Père Alain Nougarède
 Père Eric Rochetaillade
         Sœur Brigitte Marie
        Jean-Marie Bouhier
Marc Bouton
Jacques Mombazet 
Serge Huiban
Jean Rassam
Denise Relandeau
       
         

· Prière de début de la réunion : Evangile du 6 novembre « n’invite pas tes amis ; invite des pauvres, des estropiés » ; évocation de la solitude du dimanche des personnes seules ; puis « Notre Père »


· PAROISSES
· Journée du 19 novembre : communication via un tract diffusé à l’occasion des offices. Célébration préparée (Sr Laure et Elisa) ; corbeille à la sortie au profit du Secours Catholique ; pour le repas partagé, le Secours catholique prend en charge la soupe et le pain et participation de l’Aumônerie et des Scouts de Beaugency pour le service du repas ; invitation des pauvres et des personnes isolées par les paroissiens (les Sœurs Ursulines feront un retour des personnes déjà contactées)
· Célébration du mercredi de l’Avent le 13/12 dans les 9 villages du Groupement : communication via affiches et flyers en préparation ; pour le partage de la Parole, les équipes locales seront aidées par des personnes déjà formées ; repas offert aux plus démunis via le Secours Catholique.
· Messes de Noël : le 25 décembre étant un lundi, messes le dimanche 24 décembre à 11h00 à l’Abbatiale et à 19h (mêmes horaires pour Meung sur Loire) ainsi qu’à 20h00 à Cravant ;
Messes le 25 décembre à 10h à Messas et 10h30 à Huisseau 
· Concerts à l’abbatiale : suite à une réunion avec les sacristains et J Mombazet , une mise à jour du contrat a été faite ; il est envisagé de décliner celui-ci pour toutes les églises du Groupement ; en ce qui concerne les problèmes de solidité du plateau de l’Abbatiale, la municipalité sollicitée prend en compte ce point afin de sécuriser. 
· Chapelet à Tavers : tous les 15 jours, les mercredis à 17h30

· TRAVAUX :
· Abbatiale : contrôle de la toiture : la Municipalité a contracté un contrôle par drone ; lors des dernières pluies, Jacques Mombazet a constaté de nouvelles fuites à l’entrée du déambulatoire, près de l’orgue de chœur et alerté la municipalité le 6/11 ; 
Les travaux dans la sacristie sont en cours de finalisation
· Presbytère : une rencontre s’est tenue le 6 septembre avec la Municipalité concernant le devenir du presbytère, celui-ci n’étant plus occupé par Oasis ; il est convenu de mettre fin au contrat ; en cas de besoin, la Municipalité s’est engagée à prêter une salle de réunion; d’autres points ont également été abordés : 
· mise à disposition de WC public => une clé des WC du passage Pellieux a été remise pour ouverture los de célébrations ou concerts 
· parking pour les personnes se déplaçant difficilement : une solution est envisagée dans la rue
· Vente salle Paroissiale de Tavers : effective depuis le 2 octobre ; la salle a fini d’être débarrassée avec l’aide des employés municipaux de Tavers (remerciements) ;
· Panneau d’affichage des infos paroissiales à Vernon : voir si un panneau est disponible et le faire poser par les Services Municipaux 

· Prochain Conseil le lundi 22 janvier 2024 
À 20h00, à la Maison de la Parole 
Ordre du jour à définir 15j avant et à valider 8 jours avant la réunion 



