             

                   COMPTE RENDU du CONSEIL PAROISSIAL de BAULE 
6 février 2024
Etaient présents : Père Alain Nougayrède, Christiane et Jean Marie Dubernet, Dominic et Janine Quatrehomme, Evelyne et Jean Marie Ollivier, Maryvonne Grillon, Monique Ruggirello, Maria Moreira. Honorine Montet, Claire Villard, 

Excusée : Colette Benoit 

Prière : évangile du jour 

· Compte rendu des réunions passées depuis le dernier conseil.

               1 – Equipes obsèques : Christiane nous fait part du bon fonctionnement des équipes obsèques et de la bonne coordination entre celles-ci. 
	Célébration avec « urne » : se référer aux prêtres avant toute décision sur le déroulé de la cérémonie.
	Quand une demande de célébration d’obsèques arrive, demander d’abord aux prêtres leurs disponibilités. La présence d’un prêtre à la cérémonie est l’occasion d’une rencontre entre celui-ci et la famille du défunt. 
		
     2 – Délégués : le Père Alain rappelle les grandes lignes abordées à l’AGM 2 du 20 janvier puis à la réunion des délégués du lundi 5 février, concernant la mutation du « Groupement Beaugency Meung » vers une « Grande Paroisse » Cette nouvelle définition ne changera pas fondamentalement le fonctionnement actuel puisque des structures sont déjà bien en place : équipes baptêmes, mariages, obsèques, conseil économique ….
La « Grande Paroisse » (à laquelle il faudra donner un nom) devrait être effective à partir de septembre/octobre prochain.

Carême 2024 : Calendrier des prochaines dates pour Baule

Samedi 10 février : baptêmes à 17h00 avec le Père Éric puis à 18h30, messe également avec le Père Éric : messe préparée par Christiane et Monique.

Mercredi 14 février : messe des Cendres à 15h00 avec le Père Eric. Préparation faite par Maryvonne, Janine et Jean Marie D

Vendredi 23 février : Chemin de Croix à 15h00 avec le Père Alain.

Samedi 9 mars : Rassemblement national à Baule des « Mongs », communauté asiatique.
Début des festivités à 13h00 à la salle des fêtes suivies de la messe en l’église de Baule à 16h00. Les membres du Conseil Paroissial de Baule pourront participer à l’accueil des participants, environ 250 personnes.

Samedi 9 mars : messe à 18h 30 avec le Père Joël : préparation, Claire et Honorine.

Mercredi 13 mars : au CIP « mercredi de carême » de 19h00 à 20h30, organisé par les Ursulines autour d’un bol de riz.

Vendredi 15 mars à 18h : restitution officielle des statues par la Mairie de Baule. Tous les membres du Conseil Paroissial sont invités. Nous devrons assurer l’organisation matériel de la cérémonie : la Mairie fournira les boissons et la paroisse de Baule les petits fours. 40 à 50 personnes devraient être présentes.


Samedi 23 mars : à l’église, de 10h à 12h30, matinée miséricorde, accueil continu.

Jeudi 28 mars à 19h30 : en l’église de Baule, messe du Jeudi Saint : préparation célébration en Groupement.

Vendredi 29 mars : Chemin de Croix à 15h00 avec Jean Marie Dubernet.

Autres dates pour Baule

Samedi 13 avril : Messe à Baule à 18h30 avec le Père Alain. Bénédiction des 3 statues. Préparation de la célébration : Qui ?

17 -18 et 19 mai : weekend de la Pentecôte : Baule d’Airs
          Ne prévoir aucune activité dans l’église durant ces 3 dates.

Pique-nique : le mercredi 3 juillet à 19h00 au CIP

Nuit des églises : samedi 6 juillet à 20h30 ou 21h00 concert avec la chorale « Loire en Chœurs ». 

Questions diverses

Installation orgue dans l’église : remise en état : le Père Alain contact Mr Damien Colcomb pour estimation des travaux.

Livres sur l’Abbé Pasty : stockés dans le grenier du CIP ; Faire inventaire. QUI ?

[bookmark: _GoBack]Concert dans l’église pendant l’hiver : suite problèmes rencontrés avec formation musicale extérieure à Baule concernant le chauffage de l’église, nous avons décidé de refuser toute demande (sauf exception) du 1er décembre au 15 mars de chaque année.

Diffusion de musique durant les cérémonies religieuses : à ce jour, pas de redevance à verser à la SACEM. Une directive serait éditée par l’ADO s’il y avait un changement. 



Date prochaine réunion : le mardi 28 mai à 18h00 au CIP












